Rutin vid skador på kunders (restaurangers) inredning

När det inträffar en skada i samband med leverans till en kund där inredning eller fastigheten blir skadad så behöver nedan uppgifter anges i skadeanmälan. Detta ska fyllas i tillsammans av både restaurangspersonal samt chaufför vid olyckstillfället.

· Kundnamn
· Kundens  kontaktperson
· Kundens adress
· Datum och tidpunkt för skadan
· Beskrivning av skadan
· Transportörsnamn 
· Lastbilens registreringsnummer
· Namn på chaufför
· Telefonnummer till chaufför samt chaufförens transportledning
· Transportörens fakturaadress

Skador som inträffar hos  kunderna  resulterar oftast i ett försäkringsärende och med den anledningen så kan inte transportörens eller Soleras fakturaadress  användas. Transportörerna  som orsakat skadan måste ange sin egen fakturaadress då det är deras försäkringsbolag som går in och täcker eventuella skador på inredning eller fastighet.

Kunderna  måste i sin tur samma dag skadan inträffar, anmäla detta till Solera och bifoga detta papper med ifyllda uppgifter.  Solera kontaktar därefter transportören  och ser till att de tar tag i ärendet omgående och eventuellt kontaktar sitt försäkringsbolag för att reglera skadan.

När reparationerna väl har satts igång så kommer transportör  / kundens försäkringsbolag hålla kontakt med kunden direkt och uppdatera med status och tidsplan på reparationerna.

Solera
solera@order.se
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